



# 揭穿國防部文告惡毒陰謀

針對李光耀政權 [國防部] 的惡毒文告，我黨於十二月九日，發表長篇聲明，暴露行動黨迫害林清祥同志的陰謀。

聲明說：[行動黨採取惡毒手段，迫害林清祥及所有反抗行動黨政權人士的陰謀，已經是非常明显了。這可以從事件開始，行動黨就處心積慮，阻碍清祥同志的父母前往中央醫院探病，及隨後鬼鬼祟祟地將清祥移至板橋醫院，不但沒有通知其家屬有關清祥的去處，甚至在他們已知道了清祥的地點時還不准他們探親等一連串行徑中清楚看出。因此，由政治部及行動黨宣傳製造廠所杜撰、及於報上用 [轟動] 的大標題刊登的行動黨 [政府文告]，一點也不令人感到驚奇。

到底此 [政府文告] 的真相如何？為何行動黨要發表此故事，而且不遲不早，偏偏在這個時候？讓我們逐一分析：

## (一)行動黨須對清祥的病症負一切後果

我們知道，林同志正受着高血壓病症的侵襲，這可能皆是當局長期拘禁他（第一次是一九五六年至一九五九年，以及目前的由一九六三年二月至今；其中包括超過三個月的單獨監禁。）所造成的結果。因此，法西斯的行動黨，須對這一切負全責。

我們也知道，林同志最近被送進醫院，行動黨政權說他 [精神崩潰和嚴重頹喪]，又說他企圖弔頸自殺。即使假定這部份故事是真的，我們必須要問：怎樣會致使他 [精神崩潰和嚴重頹喪]？法西斯行動黨提出所謂清祥及他的同志間，以及清祥本身的頭腦里，發生了所謂 [緊張]。法西斯行動黨希望通過這種方法，將長期及單獨監禁清祥，致使他產生嚴重病症的責任，推給樟宜獄中的戰士及清祥本身。

我們要問，行動黨可以就此推掉責任嗎？行動黨對其所謂的清祥 [嚴重頹喪] 的病症，絕不能逃避責任。我們再次強調，在清祥身上所發生的事情，都是行動黨長期及單獨監禁他的結果。過去，我們已經看到很多相似的例子了。為什麼行動黨不立即釋放林清祥？

我們要提醒行動黨，在清祥身上所發生的事情，也將極易地發生於那些被同樣長期及單獨監禁的人士身上。

我們要求法西斯行動黨，立即無條件釋放所有政治被拘者，若在其他被拘者身上發生什麼三長兩短的話，法西斯行動黨須負其咎並且

面對人民的指責。

## (二)有關林清祥 [精神衰退] 時的 [意見]

行動黨 [政府文告] 的另一部份，說什麼清祥同志準備 [放棄政治]，說他失去信心及 [拋棄原來的道路]。

首先，我們必須問：如果清祥同志是處在 [精神崩潰] 及 [嚴重頹喪] 的情況下，他又怎能對重大的政治問題表達他的意見呢？如果這些意見真的是清祥同志所表達的（我們無須接受這是真的），誰又能把這些意見當成清祥同志的真正和正常的意見呢？

尤有進者，法西斯行動黨說吳慶瑞及蒂凡那曾數次與清祥會面，我們可以肯定，這兩個行動黨的 [理論專家] 必定趁清祥處在 [精神衰退] 時，向清祥施加各種精神上的壓力。在這種情況下，清祥又怎樣能夠表達他的正常的意見呢？

我們不應忘記，當清祥 [精神極度衰退] 時，他的父母、法律顧問、黨主席及立委，都不被當局允准與他會面。為什麼當局要這樣做呢？難道不是企圖在清祥處於不正常的情況時，將一些話套進清祥的嘴里，誤導並壓使他講一些話以遂行行動黨惡毒陰謀之目的？

我們必須注意，清祥並沒有發表任何簽署的聲明。所有被指為是清祥的意見的話，皆是政治部特別準備的 [政府文告]。我們對政治部編造惡毒神話的貫技，難道還不夠清楚嗎？馬來亞（包括星加坡）的歷史上，就充滿了這些例子。

從這一切，人們可以清楚看出，清祥同志的被拘禁及病症的不尋常處境，只有使我們非常懷疑行動黨的 [政府文告]。行動黨要詭辯詭計的手段是臭名遠揚的。經驗証明它絕不能被信任。

## (三)為何行動黨要發表此事？

為何在這個時候？

在星洲，行動黨自宣佈假“獨立”後，其陰謀逐個被社陣暴露而遭到很大的挫折。特別是行動黨申請參加亞非人民團結機構為會員以及要求出席即將在明年初假哈瓦那舉行的亞非拉丁美洲大會經已宣告失敗了。如果行動黨能成功的引起社陣及左翼運動內部的紛爭和分裂，必將削弱反對行動黨的力量。最近那些所謂政治被拘者的 [打架]、[社陣內部意見分歧] 以及行動黨 [政府文告] 所謂的 [林清祥同

志的意見] 等反動虛構消息，都是配合起來企圖達到上述目的。

行動黨 [政府文告] 乃企圖造成人們不信任左翼的領袖，並在一向熱烈支持林清祥領導的幹部和左翼群眾中，製造混亂和悲觀，軟化他們的反帝意志，同時，癱瘓人民反抗帝國主義和反 [大馬] 的決心。我們還記得，最近當一位被釋放的政治被拘者在一份聲明中說到學生不應參加政治時，正值南大學生進行一場英勇的反對行動黨的王廣武報告書及保衛南大生存的鬥爭的時刻。

行動黨這次的行動乃意料中的事。目前，當帝國主義和他們在本的爪牙在亞洲、非洲和拉丁美洲作垂死掙扎的時候，反動派最近對我黨黨內外的兇惡進攻，是和我們周，國家的反動派進攻進步力量互相關聯的。

為什麼行動黨要在這個時候發表 [政府文告]？因為它要搶奪頭條新聞，以此壓低社陣議員杯葛星洲第一屆 [國會] 的消息，並希望以此減輕人民在所謂 [獨立] 新加坡內，對第一屆 [國會] 被反對黨杯葛事的關注。

儘管行動黨可以嘗試進行各種陰謀，但最終皆必將失敗。隨着時日的增長以及 [國會辯論] 的展開，人民將越來越看清行動黨 [國會] 的鬧劇。

## (四)維護原則和站穩立場

今天，行動黨已完全被暴露了。它希望它的 [政府文告] 將引起左翼幹部和群眾模糊、悲觀、灰心和喪失鬥志。但是，行動黨再一次估計錯了。它的謊言，歪曲事實和模糊不清的言論將不會降低左翼和人民的鬥爭。相反的，行動黨的卑鄙詭計只將加強他們爭取自由民主的決心。

我們呼喚人民提高警惕，反對反動的行動黨的各種陰謀詭計。我們應在思想上準備好行動黨可能通過其宣傳機器和政治部 [分期] 的發表 [政府文告]，行動黨的陰險手段必不止於斯。

但是我們是不會這麼容易被行動黨的詭計所動搖的。因為國內外政治局勢的發展是越來越有利於人民的鬥爭。我們堅信只要我們維護原則、站穩立場和團結一致，所有嘗試在監獄內外打擊反殖愛國志士的鬥志和願望的企圖都將不能成功的。